

Новый монумент вблизи города Аркадаг получил название
Taýçanak

В ходе своей рабочей поездки в город Аркадаг Национальный Лидер туркменского народа, председатель Халк Маслахаты Гурбангулы Бердымухамедов по пути остановился на кольцевой развязке проспектов Акхан и Копетдаг.

Ознакомившись с ходом строительства развязки и монументом в её центре, Национальный Лидер туркменского народа отметил целесообразность назвать его Taýçanak.

Скаакун олицетворяет исполнение желаний, всадника, оседлавшего его, ожидает светлая дорога.

Монумент Taýçanak гармонично сочетается с расположенным селом коневодов имени мастера-сейиса Аба Аннаева, а также конюшней на 600 ахалтекинских скакунов.

Подчеркнув, что монумент Taýçanak должен быть виден издалека и производить благоприятное впечатление на людей, Гурбангулы Бердымухамедов отметил, что строительство должно вестись на надлежащем уровне, сообщает ТДХ.